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 Томислав Николић за кандидатуру на место председника Србије има подршку Москве,
сазнаје "Блиц". За његову предизборну машинерију Руси су спремни да дају и 20 милиона
евра.

  

  Да ли ће се Николић и заиста кандидовати или не, још није званично потврђено.
Међутим, било да из владајуће партије потекну два кандидата, Александар Вучић и
Томислав Николић, или то на крају не буде случај, чињеница је да после овог
продрмавања унутар СНС, најједноставније речено - у Србији више ништа неће бити
исто.   

Према сазнањима "Блица", главни Николићев човек у зачетку изградње односа са
Русима био је његов лични пријатељ, саветник у Председништву и бивши министар
спољних послова Иван Мркић. Он је близак пријатељ министра спољних послова Русије
Сергеја Лаврова, једног од најближих дугогодишњих сарадника председника Русије
Владимира Путина.

  

- Мркић и Лавров се знају дуго, око две деценије. Њихово пријатељство датира још из
времена када нису били на високим функцијама као што је то сада случај - каже "Блицов"
извор из дипломатских кругова.

  

Николић није остао само на овој релацији, већ је своје односе са Москвом потом
надограђивао.
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Међутим, осим проруских ставова, шта је то што је баш Николића кандидовало код Руса
да заиграју на њега?

  

Како за "Блиц" каже страни високопозиционирани дипломата, не може се само просто
рећи "реч је само о добрим контактима" или "Николић је склонији Москви него Берлину и
Вашингтону".

  

- Садашњи председник Србије никада није изневерио ниједан договор. Такође, он је
увек на линији оног што Москва жели - каже наш саговорник.

  

Међутим, Москви и одговара да у Србији буде на власти политичар који нема добре
конекције на Западу.

  

- Тиме се Србија држи у једној позицији и служи Русији као полигон и талац у спољној
политици - каже дипломата саговорник "Блица".

  

Нарушавање односа на релацији Москва - Влада Србије почело је октобра 2014. Док
већина политичара средину октобра памти по доласку Владимира Путина у Београд и
војној паради, у Москви је, међутим, другачије. За тамошњу администрацију је једино
битно да тада није потписан обећани споразум по којем руски хуманитарци и особље
центра у Нишу имају статус који имају и НАТО војници у државама чланицама савеза.
Споразум је на наговор једне значајне западне државе повучен ноћ пред Путинов
долазак.

  

Николић је испрва и због става Москве жестоко желео да се кандидује. Потом је пре око
две недеље потпуно одустао и био става да диже руке од свега осим да обезбеди за
сина позицију. Међутим, уз додатну сугестију Руса, враћа се у игру и поставља високе
захтеве. На многа питања биће лакше одговорити после данашње седнице Главног
одбора СНС.
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Николић: И даље чекам договор с Вучићем

  

- Ја и даље чекам договор с Вучићем. Пре тога нећу донети никакву одлуку и својим
изјавама нећу никога да стављам пред свршен чин. Тако сам обећао и никада не газим
своју реч, мада је јасно да се СНС понаша као да нема времена да сачека договор и
заједничку изјаву коју смо обећали грађанима. Овако се понашам зато што волим Србију,
а не власт - рекао је Томислав Николић.

  

Николић је на свом Твитер профилу раније објавио фотографије са прославе Дана
државности испод којих је написао: "Нема узмицања ни повлачења".

  

(Блиц)
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